



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název projektu: **MŠ Beranov 2023**

Číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0004780

Zahájení realizace projektu: **1. 9.2023**

Ukončení realizace projektu: **31.8.2025**

Délka realizace: **24 měsíců**

Výše podpory: **512 424,- Kč**

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Naše škola je zapojena do projektu v rámci výzvy č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I Operační program Jan Amos Komenský

Projekt je kombinací aktivit z těchto oblastí: personální podpora (školní asistent), vzdělávání pracovníků ve vzdělávání, inovativní vzdělávání dětí v MŠ, odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ.

Cílem našeho projektu je personální posílení našeho týmu o školního asistenta v mateřské škole, ve spolupráci s odborníkem naplánovat a zrealizovat projektové dny v mateřské škole a rozvíjet u dětí digitální kompetence s využitím nových výukových metod.

Nastavené šablony

Školní asistent – personální podpora MŠ

Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu – školního asistenta mateřské škole. Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména dětem ohroženým školním neúspěchem.

Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ

Cílem je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání MŠ pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání.

Inovativní vzdělávání dětí v MŠ

Cílem aktivity je podpora a rozvoj znalostí a dovedností dětí v MŠ a jejich podpora znalostí a dovedností s využitím inovativních forem vzdělávání prostřednictvím netradičních vzdělávacích metod a strategií, které vedou děti k rozvoji kreativity, talentu a samostatnosti. Aktivita dále cílí na snižování předčasných odchodů ze vzdělávání pro děti ohrožené školním neúspěchem s cílem jejich motivace ke vzdělávání, identifikace jejich talentu a zprostředkování vzdělávání zábavnou formou.

Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ

Cílem této aktivity je podpořit inkluzivní klima a komunitní charakter mateřské školy a poskytnout rodičům prostor a informace pro včasné rozmýšlení všech faktorů spojených s nástupem jejich dětí na základní školu.